

Мадонна

22.11.06

Сын или не сын?

Отец годовалого ребенка из Малави, которого Мадонна хочет взять в свою семью, призвал правозащитные группы, утверждающие, что его усыновление незаконно, оставить ребенка в покое. Он боится, что затеянные ими споры заставят Мадонну вернуть ребенка. Малавийские правозащитники оспаривают в суде легальность процесса усыновления. Они утверждают, что Мадонна благодаря своему богатству и авторитету обошла существующий в стране закон, требующий, чтобы потенциальные приемные родители находились в стране с ребенком в течение полугода лет. Ребенок, Дэвид Банда, сейчас находится в лондонском доме Мадонны, которая заручилась временным разрешением малавийского судьи. Ранее отец Дэвида заявил, что не согласился бы на усыновление ребенка, если бы знал, что отдает его навсегда. По его словам, он думал, что Мадонна просто "даст ему образование и будет заботиться о нем". Однако позднее он сказал, что не хочет оспаривать усыновление. "Я не хочу, чтобы мой сын вернулся. Я не хочу своими руками убивать его будущее", - приводит журнал его слова. Он также признался, что не в состоянии смотреть за ребенком. Между тем Мадонна заявила, что разочарована тем, как средства массовой информации освещали весь этот процесс. По ее словам, это заставит многих отказаться от такой идеи. "Средства массовой информации оказывают медвежью услугу всем сиротам в Африке, придавая всему этому негативную окраску", - заявила она в ток-шоу известной американской телеведущей Опры Уинфри.

Игнат КУРАКИН

Куряков Игнат - 2006 - 16 -
Д. 2 ноября - с. 15.